

ОТЗЫВ

научного руководителя на диссертационную работу Гулмирзоевой Зарины Умаровны на тему «Семантические и структурные особенности ювелирной лексики и наименований декоративных украшений (на материале произведений персидско-таджикской литературы IX-X веков)», представленную на соискание ученой степени кандидата наук по специальности 5.9.6. – Языки народов зарубежных стран (языки народов Европы, Азии, Африки, Америки)

Автор диссертации Гулмирзоева Зарина Умаровна в 1997 году окончила Таджикский государственный институт языков по специальности – «Русский язык и литература с дополнительной специальностью «Таджикский язык»».

В период подготовки диссертации Гулмирзоева Зарина Умаровна работала в качестве старшего преподавателя кафедры русского языка для филологических факультетов факультета русской филологии Таджикского национального университета, и одновременно была прикреплена соискателем кафедры истории языка и типологии Таджикского национального университета (приказ № 96-05 от 28.02.2015) по специальности 10.00.00 – Филологические науки.

В процессе работы диссертант показала себя добросовестным и исполнительным соискателем, своевременно выполняла все требования научного руководителя, а также проявила качества квалифицированного специалиста в области своего исследования. Стоит отметить, что Гулмирзоева З.У. в достаточной мере овладела методами научного анализа, продемонстрировала способность самостоятельно проводить теоретические и экспериментальные исследования с использованием обширного научного материала, опираясь при этом на сильную теоретическую и практическую базу. По результатам своего научного исследования ею опубликованы ряд научных статей, в том числе шесть статей в рецензируемых научных журналах и изданиях. Её публикации по исследуемой теме получили

одобрение со стороны ведущих ученых-педагогов кафедры истории языка и типологии факультета филологии Таджикского национального университета.

Считаю, что диссертационная работа Гулмирзоевой З.У. является завершенной научно-квалификационной работой, выполненной автором самостоятельно на высоком научном уровне.

Автор показал себя грамотным, добросовестным и объективным научным работником. В ходе проведения исследования Гулмирзоева З.У. опиралась на собственный практический опыт работы в Таджикском национальном университете. В целом З.У. Гулмирзоеву можно охарактеризовать как сформировавшегося научного работника, способного решать поставленные теоретические и практические исследовательские задачи, достойного ученой степени кандидата филологических наук. Она обладает необходимыми профессиональными качествами и склонностью к научно-исследовательской работе, способна самостоятельно проводить научные исследования.

Диссертация отвечает требованиям ВАК Российской Федерации, предъявляемым к кандидатским диссертациям и рекомендуется к защите по специальности 5.9.6 - Языки народов зарубежных стран (языки народов Европы, Азии, Африки, Америки).

Научный руководитель: доктор филологических наук,
профессор кафедры истории языка и типологии
Таджикского национального университета

Хомидов Д. Р.

02. 01. 2024 г.

Адрес: 734025, г. Душанбе, проспект Рудаки, 17

Телефон: (+992) 907798265 (моб.)

Электронный адрес: homidov65@mail.ru

«Подпись Хомидова Д.Р. подтверждаю»

Начальник управления кадров и спецчасти ТНУ



Тавкиев Э.